

Испытать себя на прочность

Воспитанники Хабаровского краевого центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи о прошедшем в марте конкурсе «Лучший по профессии»



«У меня все получилось»

У нас начался конкурс по профессиям. Нам сказали, что мы будем делать доску для нарезки овощей. Мы сначала прошли технику безопасности. Самое первое, что я сделал, это отрезал углы, потом закрутил и сделал отверстие, чтобы держать можно было. И последнее - я затачивал с 2 сторон, чтобы заноз не было, и у меня все получилось.

Мы делали декоративную разделочную доску. Декоративная - потому что там было дерево, которое очень хорошо впитывает влагу, и поэтому на ней можно резать только хлеб и нельзя сырое мясо. Делать декоративную доску не очень трудно, не думаю, что это заставило кого-то потратить много сил. Самое трудное было отпилить углы, так как дерево мягкое и могло потрескаться. У меня это сделать не получилось, и мне пришлось вручную убрать дефекты пиления.

- Я немного волновался. Мы использова-

ли лобзик, шлифовальную машинку, мелкую шкурку. Я не занял никакого места, но не огорчаюсь - займу в другой раз. Мне очень понравился «Город мастеров». Спасибо нашим мастерам за то, что они нас обучают.

- Я был спокоен, и ничто меня не отвлекало. В конце всего мероприятия занял 3 место, а хотелось бы первое. Я у стола отвечал уверенно, своими ответами я очень горжусь.

«Взял себя в руки и начал делать побыстрее»

Делали прокладки на коллектор. Взяли инструменты и приступили к работе. Поначалу я не волновался, но когда я стал выбивать прокладку, подумал, что не успею доделать ее, потому что другие делали быстрее меня. Но я взял себя в руки и начал делать побыстрее. Потом мне надо было просверлить отверстие, я быстро просверлил и отдал на проверку Ивану Андреевичу. Когда объявили победителей, я ни чуточку

не расстроился, потому что у меня еще будет шанс.

- К нам в жюри приезжал опытный автомеханик, он проверял наши работы и подсказывал, если мы делаем что-то не так. Автодело очень интересное: разбирать двигатели, изучать разные части машины, коллекторы, насосы и фильтры. Я думаю, что это мне может пригодиться. Но больше я люблю изучать практику. Мне понравилось соревноваться с другими.

- Понравилось работать за верстаком, чертить, и вообще я люблю то, что мы делаем в слесарной мастерской. Это очень увлекательно и интересно. Конечно же, надо приложить много сил, но мне нравится и даже очень, поэтому я считаю, что наш мастер самый лучший. Да и вообще, все, кто учатся в слесарной мастерской, самые лучшие и молодцы.

«Вместе справились»

Я участвовал первый раз, и мне было немного страшно, но ребята помогли справиться, поддерживали меня. И еще я волновался за ребят и за себя, но мы справились, вместе справились.

- У нас было две бригады, одна бригада чертила чертеж, а вторая изготавливала тяпку по чертежу. А потом бригады поменялись местами, и вторая бригада чертила, а первая бригада изготавливала тяпку. Все торопились, но очень старались, аж вспотели. Было очень весело.

- Начали вырубать тяпку зубилом и молотком. Трудились, не покладая рук.

- Чтобы вырубить и выточить, нужно было подготовить инструменты: зубило, молоток, наждачку, линейку, штангенциркуль. Всего из слесарей участвовали 10 человек, мы делились по бригадам. Мне понравилось, что каждый мог выбрать свой приз за 1, 2, 3 место.

- Было очень сложно, когда делал чертеж. Я работал очень усердно, очень устал и вспотел - волновался и переживал. Я не занял 1-е место, но не огорчен, в следующем году займу.

- На все времени давалось ровно час, но мне показалось, что было меньше. В общем, к концу сделал немало. На итоге занял второе место, честно, я сам не ожидал, что вообще что-то займу. Я очень обрадовался этому известию.

- Мы изготавливали тяпки, нами руководил мастер Александр Николаевич. Он нам все предельно понятно объяснил, у нас еще было жюри - Елена Гранитовна,

Дмитрий Владимирович. Мне все очень понравилось, я в поте лица занял 1-е место и получил карточку на 3000 рублей в «Глорию джинс». Этих успехов я добился благодаря нашему мастеру Александру Николаевичу.

«Сшила очень аккуратно и качественно»

- На конкурсе профессионального мастерства мы должны были сшить две наволочки и один пододеяльник. Я очень старалась, но успела сшить только одну наволочку. Мне понравился сам процесс. Мастер нам помогала и советовала, как и что делать, если у нас что-то не получится. В общем, конкурс интересный.

- Я уже второй год шью. В первый год я заняла 1-е место, а во втором думала - второе или третье. Да, было трудно шить, я волновалась, переживала и сшила наволочки и пододеяльник очень аккуратно и качественно. Нам дали один час, и я думала, что я успею, но через все силы собралась и сшила. Я сшила одну наволочку и пододеяльник, оставалось пять минут, и я решила сшить вторую наволочку. И вот мы пошли в зал, и я ожидала, какое место займу. Сначала назвали Машу, потом Олю, и я поняла, что у меня - первое место! Не зря я сшила вторую наволочку, ведь благодаря ей у меня теперь две грамоты, на которых написано «Первое место». Мною гордились родители и мастер Любовь Петровна. Спасибо за конкурс профессионального мастерства!

- Когда в Центре объявили конкурс профессионального мастерства, я вначале напугалась, но девочки сказали, что в этом нет ничего страшного, рассказали, как происходит, и я бояться перестала.

- Мне понравилось испытать себя на прочность, и я считаю, что места разделили заслуженно. Очень хорошо, что придумали такой конкурс. У всех были хорошие работы.

В конкурсе участвовали: Андрей Корниенко, Лена Михайленко, Владислав Рыбаконов, Илья Рубцов, Дима Ваулин, Виталий Лапин, Саши Минько, Виталий Носов, Слава Пэх, Ефим Воробьев, Артем Луговской, Игорь Сапрыкин, Иван Фролов, Сергей Росляков, Сергей Перевалов, Иван Милок, Даша Соколова, Борис Кувшинов, Кирилл Фурманов, Илья Кыньлин, Люба Шабалина, Карелия Воробьева, Ангелина Филиппова, Оля Подмарькова, Александра Щербакова

